



这次,10个部门联动向渣土车“宣战”(资料图片)

渣土车上路 先掏“污染保证金”

预计金额不低于50万;土石方工程将单独招标

抛洒滴漏、撒野夺命、偷倒渣土……看来,整治渣土车不用重拳不行!

昨天南京市政府召开新闻发布会向渣土车“宣战”,从8月15日开始,南京将开展渣土运输专项整治工作,十个部门联动,从源头加强管理,推出新举措,对承运渣土的企业收取预计不低于50万元的“污染保证金”,如果渣土车再胆敢违法乱纪,这笔钱可能有去无回。同时,南京将在8月20日出台《土石方工程单独招标管理办法》,作为渣土车整治的配套措施。

10个督察组将上路逮

目前,南京有近千个工地,39家渣土运输公司,近千辆渣土车,3000名左右从业人员,其中“不听话”的很多。这次专项整治,南京市政府专门成立了领导小组,副市长孙文德担任组长,市容局、公安局等10家政府部门分工负责。据悉,从8月15日到10月底的专项整治期间,市容局抽调20名执法人员,市公安局抽调10名交警和10名城警,每组2名队员、1名交警、1名城警,组成10个督察小组,配备专门车辆全力投入整治行动。

据介绍,各区县还成立了5-10人的渣土中队,晚上上班,在路上不间断地进行巡查执法。对于渣土车造成的污染,按照“随污随清”的原则,各个区县环卫所还配备专职保洁队伍,晚上带着洒水车 and 工具巡查,告知后不听劝阻的,通知所在区的渣土管理队伍进行处罚。另外各个区市容局还招了6-8名协管员,对所在区的工地进行不间断巡查。

南京市市容局副局长孙宁说,专项整治中将一律采取严管重罚的方式,处罚按上限来执行,对抛洒污染路面的罚

5000元,对偷倒乱倒的可处罚数万元,对偷倒渣土的司机,公安部门按规定给予拘留处分。

土石方工程单独招标

在昨天的新闻发布会上,记者获悉,南京将在8月20日出台《土石方工程单独招标管理办法》,作为渣土车整治的配套措施。有关人士称,这是从源头上管理渣土车的又一举措。

一项建筑工程,往往是打包给一家建筑单位来总承包的,而其中有土建、房建等多个项目,总承包方会将有些项目拿出来分包,这是建筑行业常规的操作方式。“这里面的招投标程序就比较随意了,有的是靠关系,有的是靠相互压低价格。”市容局固管处有关人士告诉记者,转包有时不是一层,而是好几层,并且是层层压低价格,有些“土老板”为了拿到工程,不惜降低中标价拿下工程,有没有资质也无人去管。“土老板”接到工程后,再“招募”一些“车老板”。据介绍,南京90%-95%的渣土车都属于私人所有,“土老板”按车次或运输量付报酬给这些“车老板”,多拉快跑就能多赚钱,这就是为什么渣土车司机都会把车开得

风驰电掣、装载得满满当当的原因所在。

实行土石方单独招标,这种无资质的“土老板”就不可能中标拿到工程。有关人士介绍说,招标时肯定会制定一定的“门槛”,比如有工商营业执照,有一定的车辆数、车辆完好率,驾驶员的素质也要保证,具体的“门槛”还在商定中。记者还获悉,有关部门正在酝酿让渣土承运企业参照出租车公司的管理模式,私人的渣土车一定要挂靠某个公司才能承接运输渣土业务。

据悉,在即将出台的管理办法中,还将针对低价中标的恶性竞争制定对策:市容和建委将根据道路运行费用成本,对土石方工程核算出一个合理的中标价,让承包单位有合理的利润空间,避免其以低价中标后,违法运输。

有关人士也透露,也不是所有的土石方工程都要单独招标,按照建委的规定,50万以上的工程进行招投标,就土石方工程而言,多大的土方量要单独招标,正在探讨中,“基本上要保证60%-70%的南京工地土方实行单独招投标管理。”

预计保证金不低于50万
加强源头管理,是这次专

项整治不同于以往之处,所有工地都要求“四有两不”,即有工地围挡、有硬质地面、有冲洗设施、有专门保洁,后挡板不超高、车轮车身不带泥。建设单位在工程开工前到市容局申请办理建筑垃圾处置核准手续,取得许可证后才可以进行垃圾处置;运输建筑垃圾的车辆应当保持完好无破损,装有全密闭装置和行驶记录仪,营运手续齐全,车门单位名称及放大号牌清晰;驾驶员须经公安交通管理部门的安全审核,南京籍驾驶员应具备准驾资格一年以上驾龄,非南京籍驾驶员应依法经考核,取得南京籍驾驶证后方可从事渣土运输。

孙宁介绍,专项整治中还将出台“保证金”制度,对所有从事土石方运输的单位收取污染保证金,如果承运单位做得好,就全额退回;反之,不仅要处罚,还要记录为诚信有污点的单位,到了一定程度后清除出南京招投标市场,并且污染保证金会给予一定的扣除甚至没收。据悉,保证金收取的数量将根据运输规模来定,具体比例正在制定中,8月20日将公布,“应该在50万元以上,数额大才能有震慑作用。”孙宁说。

快报记者 陈英

举报电话

南京市市容局:86642666
南京市公安局:84429388
南京市建工局:84480384

整治措施层出不穷

2002年:成立城管队

2002年底,南京专门成立南京市公安局城管支队这个专门的警种,其中一项最主要的工作,便是协助市容、行政执法部门一起执法,对渣土车车主形成了威慑。

2006年:加装“放大号牌”

为了对渣土车加强管理,从2006年开始,交管部门在南京全面推行加装特大“放大号牌”,在一定程度上遏制了渣土车的嚣张行为。

2008年:渣土车司机被拘

8月3日,乱倒建筑垃圾的渣土车司机陈某被拘留10天。目前,警方正准备对渣土车实施“黑名单”制度。同一辆车,如果在一段时间内连续违法,将被列入“黑名单”提供给运输渣土的招投标单位,建议招标单位实行一票否决。快报记者 田雪亭



大赛开幕 引发“绝味”

抢购热潮!!!



中国加油

江苏加盟热线: 025-83207437

徐州加盟热线: 13013945646

今年的体育盛会不仅带来了一场视觉盛宴,更掀起了一波“绝味美食狂潮”!美味的“绝味鸭脖”与体育盛会激情碰撞,让人们有着全新的享受。随着体育比赛精彩不断升级,大家更倾向于留守家中看比赛,这时没有香辣美味给味蕾一点刺激可不行,找寻美味当非“绝味”莫属!不信,你来“绝味”店内看看抢购的火爆场面就知道了。

绝味相伴 体育比赛更精彩

“绝味鸭脖”店内最近销售异常火爆,尤其是到了晚上下班时间更是客来如云,原来大家都是在为回家看比赛准备的,在我们国家举办的体育盛会,谁不关注?买上几份“绝味”,那麻辣鲜香的绝性口感加上精彩纷呈的比赛,保证让你更加激情四溢!

凡在体育盛会期间一次性购买“绝味”正价产品满15元以上 送幸运刮刮卡1张!

1 等奖

运动套装一套

2 等奖

绝味素菜2元

3 等奖

绝味环保袋一个

数量有限 送完为止!

中奖率100%!

活动时间: 2008年8月8日—2008年8月24日

活动地点: 江苏省绝味各专卖店

本活动不与其他优惠活动同时进行! 本活动最终解释权归绝味南京分公司所有!

竞猜中国金牌总数

你认为本届奥运会中国金牌总数是

姓名: _____ 电话: _____

竞猜时间: 2008年8月8日—2008年8月16日

www.juemei.cn